Arnelpootixdg Aoywowog 11
Eapwé eZdunvo 2019-20 (17/6,/2020)
Telwxr E€étaon - 1o KAwwdxio
Odnyieg
A. Adpxeta e€étoone: 90 Aentd.
B. Na anavtrioete oc 3 and ta 4 YEpata. 210 Tdve YEog NG XOMNG Cug va

yedpeTe:
lo Khipdxio. ©é\w va Palporoyndodv ta Oéuata: (m.yx. 1, 2, 3)

I'. logx = Inz =o Nenéploc hoydpripoc tou z.
Ofpa 1o (2 x 142 x0,8=3,6 Movddec)
(o) E€etdote we mpog ) olyxhion Tic axdhoudes oelpée:
00 k2 0o
1 Vk —Vk
i 1——= i g,ymng&doegnégroua>0.
2 o PopeS T
k=2 k=1

(B) Atvetan axoroudia (ag) ue ap > 0, yia x89e k € N. Av n oeipd o2 ar cuyxhivel,
anodel&te OTL:

(i) H oepd Y50 a2 ouyxhbver.
(ii) H oepd Y po | agk ouyxhivel.

O¢ua 20 (1,6 + 2 = 3,6 Movddec)
(o) EZetdote we mpog TV oUotoUop®n GUVEYEL T CUVEETNON

f(z) ==xlogz, z€(0,1].

(B) Avou f,g: R — R elvar opolduopgpa cuveyelc cuvopthoels, amodellte 6t xau 1 olvideon
f o g elvon oporduoppa cuveyic cuVEETNON.

O¢ua 30 (2x1+1,6=3,6 Movddec)
(o) TrohoyioTe T OAOXANEOUOTOL

(i) / Vi—22dz (i) / log® z dx

(B) 'Eotw f:]0,1] = R ouvdptnon ue ouveyh mopdywyo. Aellte ot

lim. <n /le"_lf(x) dx> = f(1).

Ofpa 40 (1+ 2,6 = 3,6 Movddec)
(o) Aci&te 6L 1 oxtivor oUYXAoNG TNG BUVOPOCELRSS

ebvar R = 1.
(B) Av f(z) =372, z—kk, x € (—1,1), anodeilte 6Tt

f(z) = log

: e z € (—1,1) .
[, Toxdbesz ( )
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Arnelpootixdg Aoywowog 11
Eapwé eZdunvo 2019-20 (17/6,/2020)
Telwxr EEétaon - 20 KAwwdxio
Odnyieg
A. Adpxeia e€étoone: 90 Aentd.
B. Na arnavtioete o 3 and ta 4 Y€pata. 110 mhvew PEEOSC TNG XOMIC Oug Vol

yYedete:
20 Khipdrio. Oéw va Baduodoynoly ta Oéuata: (m.y. 1, 2, 3)

I'. log z = Inz =0 Nenéplog Aoydpriuog tou .

Oc¢ua 1o (2 x1+1,6 =3,6 Movddec)
(o) E€etdote we mpog ) olyxhion Tic axdhoudes oelpée:

Lo~ 1 S 1
(i) ;W (ii) ;kﬁsm(kg)

(B) Abvovtar axohoudies (ak), (bg) pe ar >0, by > 0 xou pe v WL6TNTO

a b
ﬂgﬂ, vio xae k € N.
ay by,

Av 7 oepd D22 b, ouyxivet, delZte 6Tt ouyxhiver xou 1 oed Y P ak.

Oéua 20 (14+1+1,6 = 3,6 Movddec)
E&etdote ¢ mpog TNV ouotopop@n CUVEYELX TN CUVEETNOT

(@) = zsin <i>

(o) o0 Bidotrua (0, 1]
(B) oo ddotnua [1, +00)

() oto ddotnua (0, 4+00).

(YTmédeién: Yta (o) xou (B) unopeite var yenotLonoIoeTE ywpelc omddelln XELTHELN TOL GUC
elvon Yvwotd elte and ) Jewplo eite and Yewpentinée aoxfoelg, apxel Vo SLUTUTCETE UE
caprivela Tol amoTEAéoUATA IO Yenotuonoteite. Xto (y) va ddoete mAven anddelln.)

Ofpa 30 (1+1+1,6 = 3,6 Movddec)
(o) TrohoyioTe T OAOXANEOUOTOL

(i) /\/933_27613: (ii) /62’” sinz dx

(B) Aci&te 611, yia xdde n € N, 1oy let

+o00
/ e Tx"dx = n!
0

Ofua 40 (1,24 2,4 = 3,6 Movddec)
Atveton 1 ouvdptnon f(z) = ze”, z € R.

(o) Aci&te 6T 1 f avantiooeton oe Suvopooelpd pe x€vipo 1o 0 o 6ho to R xou Bpeite to
OVETTUYUS TNG.

(B) Xenowonowbvroc o (1), Beelte ™y Twh tne Tapaydyou Ine téEne f@(0) tne f oo 0.
KaAn Emiruyia



Arnelpootixdg Aoywowog 11
Eapwé eZdunvo 2019-20 (17/6,/2020)
Telwxr E€étaom - 3o KAwwdxio
Odnyieg
A. Adpxeio e€étaone: 90 Aemtd.
B. Na anavtrioete oc 3 and ta 4 YEpata. XT0 Tdve YEpog NG XOANIG oug va

yedupete:
30 Kh\idkio. ©élw va BaBuodoynlolv ta Oéuata: (m.x. 1, 2, 3)

I'. log z = Inx =0 Nenéploc hoydprduog tou .
O¢ua 1o (2 x1+2x0,8=23,6 Movddec)

(o) EZetdote we npoc tn olyxhion Tic axdhouleg oelpée:

(i) Z(x/k2+1—k> (i) Z(—1)k1°gk

k
k=1 k=2

Abveton axohovdia (a,) pe Tnv WOTNTE |antt — an| < &= , Yoo x&de n € N.
He m n + 2
i) Amodeilte 6t n ogpd > o (ant1 — apn) cUYXAVEL ATOA)TWC.
n P n=1
(i) AmodeiZte 6Tt 1 axoroudio (ay,) ouyxhivel.

O¢ua 20 (3 x 1,2 = 3,6 Movddec)
(o) E€etdote we mpog v ouotbuoppn cuvéyela tn ouvdptnon f(x) = logx

(i) oo ddotnua (0, 1]

(ii) oo Swdotnua [1, 4+00).
(B) E€etdote av n mopaxdte mpdtoon eivon ahniic 1 peudric. Amodellte Tov toyvplopd coc:
To ywouevo dU0 opoibjoppa TureXwy oLVapTHOEwY €lval OOIOHOPPa OUVEXHS OUVApTNOT).
Oépa 30 (2x140,6+1=3,6 Movddec)
(o) TroroyioTe T OAOXANEOUOTOL

cos® 1
. d . d
) / a2z @ W / A+a)1+a2) ™
(B) Abvetaw ouvdptnon f : [0, 4+00) — [0, +00) e TNV WBLOTNTA OTL TO YEVIXEUUEVO ONOXAT-
oL f0+oo f(t)dt opileton xou eivar neEnEPAUOPEVO.

(i) Aei&te 6T 1oy let
x

lim mf(t)dt =0 .

(ii) Av emmhéov 1 f elvou pdivouoa, anodeite 6t 1oy lel

Jim_(#f(@)) = 0.
Ofpa 40 (2 x 1,8 = 3,6 Movddec)
(2) Eotww f: R — R ouvdptnon n onola éyel napoywyous xde té&ne. Tnodétouye ot
undipyer otodepd M > 0 dote vo woyler |fF)(z)| < M v xdde k € N o xédde = € R.
Aci&te ot 1 oepd Taylor tne f pe xévtpo 10 0 cuyxAivel otny f yio xdde x € R.

(B) Xpnowonothvrac to (o) anodeilte ot

0 12k
cosx = Z(—l)k (k)] , Y xdde x € R.
k=0 '
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